Probiéme 3
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Cette fois vous tes en flanc, en Ouest.
Sud a ouvert de 1SA.
Vous avez prié pour que le contrat final soit 3SA
Mais apres un stayman, Sud joue 4cC,
Vous entamez de |'as de carreay
Le mort s'étale ...
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Sur l'as de carreau, Est fournit le 4 et Sud le 6
Sur le RK, Est fournit le 5 et Sud le 10
La question est trés simple :
A quelle condition, nécessaire et suffisante, le
contrat chutera t-il ?
(autrement dit : quelle carte doit posséder Est
pour que le contrat chute ?)
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Probléme 4
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résolue en peu de temps par toutes les 2"9s
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Retour au jeu avec le mort : 6p sur entame RT
Cette donne n'a rien de tres compliqué et devrait &tre
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séries ...
® séries ont le droit de jeter un ceil amusé .
Trouvez moi une 1% ligne de jeu a 75%

Puis deux lignes de Jeu qui améliorent sensiblement ces 75%...



